



## Carta de menús Cristina Taquería Suc. Centro

https://carta.menu
Allende #603, Centro, 73800 Teziutlán, Pue., Mexico, Teziutlan
+522313122032 - http://restaurantescristina.com/







Un extenso menú de Cristina Taquería Suc. Centro de Teziutlan con todos los **12** comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Si el clima es bueno, también puedes comer y beber al aire libre. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Cristina Taquería Suc. Centro:

La comida deliciosa. El servicio estupendo, el mesero que nos tocó muy servicial y amable. La vista es muy bonita. Y los precios accesibles. Vale mucho la pena. <u>leer más</u>. Prepárate para la *multifacética, refinada cocina mexicana*, donde se cocinan de forma clásica con maíz, frijoles y chiles (pimientos picantes), por la mañana aquí se sirve un diverso desayuno. No debemos pasar por alto la extensa variedad de **especialidades de café y té** en este restaurante.

## Carta de menús Cristina Taquería Suc. Centi

Ensaladas Restaurant Category

Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

**TACOS** 

Bebidas

CERVEZA,

Modifiers

AGUA,

**Breakfast Plates** 

**CHILAQUILES** 

Café

CAFÉ

Tacos

TACOS AL PASTOR

**AL PASTOR** 

**VEGETARIANO** 

Este tipo de platos se sirven

**SOPA** 

**PEZ** 

Ingredientes utilizados

**POLLO** 

**VERDURAS** 

**CARNE DE RES** 

**CARNE** 

## Carta de menús Cristina Taquería Suc. Centi



Allende #603, Centro, 73800 Teziutlán, Pue., Mexico, Teziutlan Horario de apertura: Lunes 09:00-23:00 Miércoles 09:00-23:00 Jueves 09:00-23:00 Viernes 09:00-23:00 Sábado 09:00-23:00 Domingo 09:00-23:00

